

## Dječji tjedan Centar Izvor Selce 2017.

2. listopada	3. listopada	4. listopada	5. listopada	6. listopada
<p>12 30-15h <b>„Obroci na kotačima“</b> Proslava Međunarodnog dana starijih osoba obilježavanje „<b>IZVORČIĆI NASTUPAJU</b>“ nastupi dramske sekcije zajednički ručak, druženje i prigodni program članova za korisnike usluge pomoć u kući</p> <p>15-16h Plesna radionica</p> <p>16:30 <b>KVIZ ZNANJA</b>- alternativan način učenja, odg. Vlasta Šmit</p>	<p><b>LUTKOFOR</b> 15h-16 30h</p> <p>Posebni projekt GKL Rijeka osmišljen je za niže razrede osnovne škole, a u sebi objedinjuje umjetnički lutkarski program, dakle lutkarsku predstavu te edukativno-interaktivni dio koji podrazumijeva kazališno-lutkarsku radionicu s učenicima.</p> <p>Na radionici će biti uključeno 20 djece iz PB Selce, Novi Vinodolski i Brinje</p> <p>17h-18h psihološke radionice za mlade stručni tim: Marija, Sanja i Sara (dob: 15. -17. godina)</p>	<p>14-15h <b>Pričam ti priču</b></p> <p>organizirani odlasci u knjižnicu tijekom kojih se djeca upoznaju s njenom ulogom i funkcijom, odabiru građu prema svom interesu; slušanje bajki i priča (koje čita i pripovijeda „teta pričalica“, te sa snimki) iza kojih slijedi razgovor o priči i njenoj pouci; na zadnjem susretu korisnici čitaju priče mlađoj djeci – polaznicima vrtića., odgajateljica Iva Andonov</p> <p>15-16h <b>trening nogometa</b>, volonter Davor Vukelić</p> <p>16h <b>KLAUN RUDI</b>- nastup i interaktivne igre za najmlađe</p> <p>16 30.-18 00 Katja i Ivana radionice „<b>IZVOR JE U MENI</b>“- radionice za mlade korisnike socijalnih usluga po principu modela pozitivnog razvoja mladih Za djecu VII i VIII razreda</p> <p>16.30h <b>Beauty day</b>, savjetodavno- edukativne radionice za djevojčice, odg. Božena Vukovojac</p>	<p>15. 15-16 15h <b>Trening boksa i plesna radionica, volonteri</b></p> <p>16-18h <b>„ZNAM,MOGU,HOĆU“</b>- kreativno – edukativne radionice Odg. Margareta Brozović Devčić</p> <p>* <b>Capoeira</b> za djecu i mlade (afro-brazilska umjetnička forma koja uključuje elemente borilačkih vještina, igre, glazbe i plesa)</p> <p>16.30h <b>tečaj robotike</b>, volonter</p>	<p>14h</p> <p><b>Kreat.IVA</b> kreativne radionice za djecu i mlade, odg. Iva Andonov</p> <p>16.30h <b>„Učimo o sebi“</b> Edukativne i interaktivne radionice odg. Jelena Maričić i Sandra Bruketa Za djecu od IV. - V. razreda</p>

\* Capoeira za djecu i mlade (afro-brazilska umjetnička forma koja uključuje elemente borilačkih vještina, igre, glazbe i plesa)- još čekamo potvrdu termina za radionicu

\* Tijekom mjeseca listopada- studenog planiran je početak provedbe projektnih aktivnosti **Centra za nestalu i zlostavljanu djecu „Upoznajmo i prepoznamo e- nasilje“** koje uključuju edukaciju stručnjaka i radionice s djecom. U projektne aktivnosti osim Centra Izvor i navedene udruge bili bi uključeni su studenti Pravnog fakulteta, Studijskog centra socijalnog rada.